
CAMARA MUNICIPAL DDE 

VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

Ata da 42 Sessão Extraordinária Da 132 Legislatura 

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária; Abertura 06/03/2023- Inicio 

às 19:25h e término às 19:50 h 

Mesa Diretora: Presidente: Junior Costa/ PODE; Vice-Presidente: Sergio Luiz Bigliard 

Junior Tidão/ PSC; Primeiro Secretário: Claudemir Chaves/ PT; Segundo Secretário: 

Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; 

Lista de Presença na Sessão: André Napiwoski Figueira de Barros PSC; Joelei Jorge 

Basso/REPUBLICANOS; Claudemir De Chaves/PT; João Bento Emiliano /PDT; Ozeias 
de Oliveira/REPUBLICANOS; Sergio Luiz Bigliardi Junior/ PSC. Expedientes: 01. 

ABERTURA DA SESSÃO:: O Presidente Sergio Luiz Bigliardi Junior invocou a proteção 
divina, pela grandeza da pátria, o progresso de Realeza e o bem-estar da sua população 
declarou abertos os trabalhos da 4 sessão extraordinária deste dia 06 de março de 2023. 
Passamos para a ordem do dia. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: André Napiwoski Figueira de Barros /PSC; Joelei 
Jorge Basso/REPUBLICANOS; Claudemir De Chaves/PT; João Bento Emiliano /PDT; 
Ozeias de Oliveira/REPUBLICANOS, Sergio Luiz Bigliardi Junior/ PSC. 

Matérias da Ordem do Dia: Em 28 discussão e votação-Projeto de Lei ne 09, de autoria 

do Poder Executivo Municipal-Altera a redação do art. 4° da Lei Municipal n° 1.980, de 

abril de 2022 que dispõe sobre a regulamentação da consignação em folha de 

pagamento para servidores municipais e dá outras providências. O projeto está em 

discussão. A palavra com os senhores vereadores. O projeto está em votação. Quem for 

favorável permaneça como está e os contrários se manifestem. Aprovado por todos em 

segunda discussão e votação. Em 28 discussão e votação Projeto de Lei n2 15, de 

autoria do Poder Executivo Municipal-Altera os Dispositivos da Lei Municipal ng 1.987, 

31 de maio de 2022, e dá outras providencias. O projeto está em discussão. A palavra 

com os senhores vereadores. O projeto está em votação. Quem for favorável permaneça 

como está e os contrários se manifestem. Aprovado por todos em segunda discussão e 

votação. Passamos agora para os comunicados finais e passo a palavra aos Vereadores 

para suas consideraçöes finais. Com a palavra o vereador Maneco que saudou o 

presidente os demais vereadores todos que acompanham pela radio aquarela e pela 

página da câmara de vereadores, enfatizou a toda população que seu candidato 

Deputado stadual Reichembach que assumiu na assembleia legislativa deixou abertas 

as portas de seu gabinete para too municipio de Realeza, também que semana que vem 

chega mais uma nova ambulância para nossa cidade, demanda essa do deputado que 

Gri Da Gorn, 
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estamos com 19 novos veiculos enm nossa cidade e isso deve-se ao trabalho dos 

vereadores e do executivo que juntos, em sua fala também deixou para toda a 

população que esses dias foi cobrado por um munícipe o porque havia votado contra 

um projeto então deixou bem claro que nenhum projeto ele foi contra e que esse tal 

projeto nunca passou pela câmara de vereadores e nada mais desejou uma boa noite e 

boa semana para todos. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que também fala 

que foi cobrado sobre as faixas elevadas no nosso município, também desejou ao 

Presidente Junior, Prof.Bia e ao Marciano que foram para Curitiba atrás de verbas para 

nosso município e também desejou as boas vindas ao Moacir Fiamoncini novo secretário 

de Planejamento que agora muitas coisas irão sair do papel para o crescimento de nosso 

municipio. Na sua fala, destacou que na linha palmeirinha terá o poço artesiano, esse 

poço será realizado com recursos da Emenda Impositiva a Lei Orçamentária de 2023. Onde 

atendendo ao pedido dos moradores, indiquei o valor de R$ 57.500,00 para que seja 
contratado a empresa para realizar esse poço e assim suprir a falta de água nessa 

comunidade. Como Vereador vejo que além de fazer a parte como Legislador, realizando 

o pedido, prevendo o recurso, ainda é necessário estar a campo trabalhando com a 

comunidade e com o Executivo, para que os projetos possam ser realizados o mais 

rápido possível, e para que os benefícios cheguem à população, gerando uma melhor 

qualidade de vida a todos. E nos mais desejou um boa noite e boa semana para todos. 

Com a palavra o vereador João Bento Emiliano que saudou todos os presentes, apenas 

um recadinho que a Secretaria Municipal de Saúde de Realeza, avisa que o 

acompanhamento nutricional de Pesagem do Auxílio Brasil, será durante todo o mês de 

março, eo DIA D será no sábado, dia 25. A pesagem é obrigatória para as familias 
cadastradas no Programa Auxilio Brasil As pesagens serão: Unidade Básica de Saúde 

Irmão Aldo; Unidade de Básica Saúde Nossa Senhora Aparecida; Unidade Básica de 

Saúde Jardim Primavera; Unidade Básica de Saúde Flor da Serra. E também que ao 

bairro Jardim Primavera o meu Campinho já foi licitado e dia 15 de março irá ser 

assinado o convênio. E no mais desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a 

palavra o vereador Joelei Basso que saudou a todos os vereadores presentes na sessão 

e que foi cobrado por um morador que tem sua filha que precisa fazer aulas de reforço 

a tarde e não tem como vim até a cidade se não trazer então queria ver se o executivo 

teria uma solução para esse senhor. E ressaltou que sua emenda impositiva sobre o 

ponto de ônibus que pediu para ser feito até o momento não foi feito e enquanto isso 

em outros pontos já foram feitos e porque alguns vereadores são beneficiados com suas 

indicações atendidas sempre e de outros näo, e também ficou sabendo que o trator e a 

plantadeira da linha Martins já estão no parque de maquinas e porque não foi para a 

comunidade ainda. E nada mais a falar desejo uma boa noite e boa semana para todos. 

Com a palavra vereador Claudemir Chaves que saudou todos os presentes nessa casa de 

leis, ouvindo os nobres vereadores sobre faixa elevada, quebra molas tudo que isso 

relacionado a trânsito só está assim devido ao Reatran não está funcionando em nossa 
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cidade ejá foi votado o projeto nais o menos um ano e meio então se isso já tivesse 

funcionando talvez não precisaria de indicações de vereadores sobre isso e os 

problemas já teria sido resolvido. E como todos sabem começou o tempo das chuvas 

então volto a bater na tecla da falta de cascalho em nossa cidade e os motoristas da 

região, estão enfrentando problemas de trafegabilidade nas mais diversas estradas do 

interior. Segundo os usuários, o problema é ocasionado pela falta de cascalhamento nos 

mais diversos pontos do interior. Os trechos não são intransitáveis, mas as comunidades 

ficaram descontentes com a ausência de patrolas no período pré-colheita em trajetos 

por onde passam caminhões apinhados de uva, pêssego, ameixa e caqui, entre outros 

produtos. Por ali também circulam criações de aves e outros bichos. Talvez o executivo 

pudesse comprar as maquinas ou buscar recursos para adquirir essas cascalhadeiras 

assim o interior iria agradecer. E nos mais falou que estará em Brasília semana que vem 

buscando recursos para Realeza e para os vereadores que ficam ótima votação nos 

projetos e no mais uma boa semana e boa noite a todos. Com a palavra o Presidente 

Sergio Luiz Bigliardi Junior que parabenizou todas as mulheres pelo seu dia que 

comemorasse no dia 08 de março quero voltar a discussão do vereador Claudemir sobre 

o cascalhamento que a tanto tempo que estamos pedindo as coisas e nada de vim e tenho 

por exemplo a empresa Copacoal que mais de 6 meses pedido que façam o cascalho para 

essa empresa que tem a unidade de grãos e insumos instalada em vários locais, que vindo 

para Realeza pode gerar muitos empregos em nossa cidade mais para isso o executivo 

tem que ajudar a fazer as coisas andarem, então a gente fica chateado com essas coisas 

que não fazem acontecer se não fazem as coisas para o vereador Bento que ajudou o Paulo 

se eleger não vai ajudare nem vai fazer nossas coisas, e dai vão na radio e falam tudo no 

seu tempo mais já se passaram dois anos e até agora nada de coisas acontecer. E sobre ao 

novo secretário de Planejamentos Moacir e se não dá certo com ele vão chamar o Zuca 

para administrar o municipio tomara que não né e nada mais havendo a tratar declaro 

encerrada a presente sessão e desejo a todos boa semana. 

G Oamy 
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